Geachte leden,

Hierbij nodigen wij jullie uit voor de algemene ledenvergadering maandag 20 maart 2023 in het dorpshuis De Wieken. De aanvang is om 19.30 uur. De agenda:

01. Opening door de voorzitter;
02. Ingekomen stukken;
03. Notulen jaarvergadering 2023;
04. Jaarverslag secretaris;
05. Jaarverslag penningmeester;
06. Verslag kascommissie;
07. Verslag evenementencommissie;
08. Aftreden voorzitter en benoeming nieuwe voorzitter. Ruud van der Horst stelt zich niet herkiesbaar als voorzitter. In zijn plaats stelt het bestuur kandidaat Stefan Schuiling;
09. Bestuursverkiezing. Aftredend en niet herkiesbaar zijn Wijnand Kooijmans, Remco Mulderij en Jos van den Berg. Kandidaat worden gesteld Arend Jan Wajer en Leo van Oostrom. Aftredend maar herkiesbaar volgens rooster is Nienke Westerink. Kandidaten voor de openstaande vacature en tegenkandidaten kunnen tot 24 uur voor de vergadering worden ingediend via de secretaris. w.kooymans1948@gmail.com;
010. Pauze en bestuurswisseling;
011. Benoeming kascommissie;
012. Begroting 2023 en vaststellen contributie 2024;
013. Concept programma 2023 evenementencommissie;
014. Belangenbehartiging door bestuur;
015. Rondvraag;
016. Sluiting.
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Notulen jaarvergadering Buurtvereniging Hulshorst 30-03-2022.
Gehouden in dorpshuis De Wieken. Bericht van verhindering is ontvangen van Jos van den Berg en Margret van Klompenburg.

Opening. Door voorzitter Ruud van der Horst met een welkomstwoord. Er wordt een moment van stilte gehouden voor overleden leden. Hij geeft aan dat we in het afgelopen jaar wederom zijn geconfronteerd met corona en daardoor de activiteiten tot een minimum beperkt zijn gebleven. Voor 2022 zijn de beperkingen vooralsnog opgeheven en is het weer mogelijk elkaar op een normale manier te ontmoeten. Hij dankt de vrijwilligers maar geeft tevens aan dat vrijwilligers moeizaam zijn te verkrijgen.
Ingekomen stukken. Er zijn geen stukken ontvangen.
Notulen jaarvergadering 2021. Deze worden ongewijzigd vastgesteld. Naar aanleiding van een vraag van Marga Huisman rond de ontsluiting van het plan Weversweg via de Doornenkamp wordt aangegeven dat de paal inderdaad is geplaatst maar de situatie nog niet optimaal is geregeld. Het houdt onze aandacht.
Jaarverslag secretaris. Dit wordt ongewijzigd vastgesteld.
Jaarverslag penningmeester. Gerard Berends vraagt naar het overschot. Remco Mulderij geeft aan dat dit 13,93 euro is. Veel activiteiten hebben geen doorgang kunnen vinden. Ook zijn extra uitgaven gedaan, onder meer voor het ingehaald vieren van 75 jaar bevrijding en het vernieuwen van de verlichting. Zonder bijdrage vanuit de actie van de Rabo zouden wij in de min zijn geraakt. Stefan Schuiling informeert naar de reservering van huur. Aangegeven wordt dat deze volgend jaar niet meer als reservering in de begroting wordt opgenomen maar daarin wordt verwerkt.
Verslag kascommissie. Willem Mouw en Berthil Westerink hebben de kas gecontroleerd. Ze geven aan dat de administratie overzichtelijk is en vastgelegd met behulp van Excel. De cijfers geven een trouw beeld van de organisatie. Voorgesteld wordt het bestuur de dechargeren voor het gevoerde beleid en de penningmeester voor het financieel beleid. Dit wordt overgenomen door de vergadering.
Benoeming kascommissie. Deze gaat bestaan uit Geurt de Zwaan en Wim Vonk met als reserve Marga Huisman.
Begroting 2022. Aangegeven wordt dat de posten rond de wiekdagen nog kunnen worden aangepast. Er wordt een batig saldo van 700 euro geraamd. Stefan Schuiling informeert naar de kosten voor de website die voor 2022 worden geraamd op 100 euro waar in 2021 de kosten hoger waren. Remco Mulderij geeft aan dat in 2021 aanpassingen noodzakelijk zijn geweest en daardoor extra kosten zijn gemaakt.
Vaststellen contributie 2023. Deze wordt gehandhaafd op 12,50 euro.
Pauze. Wordt overgeslagen.
Bestuursverkiezing. Remco Mulderij wordt herkozen. Tot nieuwe bestuursleden worden benoemd Karen Matlung, Berthil Westerink en Stefan Schuiling. Margret van Klompenburg is aftredend en niet herkiesbaar.
Afscheid bestuurslid. Ruud van der Horst geeft aan dat vanwege droeve omstandigheden Margret niet aanwezig is. Het is altijd jammer als bestuursleden vertrekken. Zeker gezien als het gaat om een bestuurslid dat bereid was activiteiten (mede) te organiseren.
Uitleg nieuwe constructie bestuur. Het bestuur wordt opgesplitst in tweeën. Een deel richt zich vooral op de inhoud, zoals de leefbaarheid, woningbouw etc. Daarnaast wordt een evenementencommissie gevormd waarvan twee leden in het bestuur zijn vertegenwoordigd om de ingediende plannen van deze commissie toe te lichten. 
Dorpen deal. Het gaat om een initiatief van de provincie Gelderland waarbij de Buurtvereniging door de gemeente Nunspeet is gevraagd te komen tot de opstelling van een dorpendeal. Wij hebben een voorbeeld ontvangen van zo’n deal, opgesteld door de wijkvereniging Ermelo-West.  Wij kunnen gebruik maken van de diensten van Spectrum. In Hulshorst ontbreken veel facilitaire voorzieningen, zo geeft de voorzitter aan. We zijn twee jaar geleden begonnen maar corona heeft daarna roet in het eten gegooid. We willen binnenkort een bijeenkomst beleggen waarbij de inwoners van Hulshorst hun wensen kunnen aangeven. Een wens is bijvoorbeeld de komst van een prikpost, zoals deze tot nu toe is afgewezen door ziekenhuis St. Jansdal. Ook zou er wellicht een bushalte in het centrum kunnen komen waartoe overleg met het openbaar vervoer nodig is. Van der Horst wijst op de voetpaden langs de Braambosch en Zandhuisweg die doodlopen op de Harderwijkerweg. We moeten als Hulshorst onze tanden laten zien.
Programma 2022. Dit is in grote lijnen gelijk met eerdere jaren. De Loopgroep 2000 neemt de organisatie van de Wiekenloop voor eigen rekening. Wij verlenen geen hand- en spandiensten meer. Gebrek aan vrijwilligers maar het kost ons geld. In het kader van 50 jaar gemeente Nunspeet wordt 17 september een toertocht voor auto’s gehouden.
Rondvraag. Naar aanleiding van een vraag van Gerard Berends wordt aangegeven dat de verhouding met de kerk goed is en er ook overleg is over meerdere zaken. Aanleiding voor de vraag was dat de dominee en kerkenraad niet aanwezig waren op de jubileumreceptie. Wellicht omdat we geen persoonlijke uitnodigingen hebben verstuurd.
Esther Poorter geeft aan dat landelijk in alle dorpen en steden het verenigingsleven op z’n gat ligt. Mensen willen wel eiertikken en eierzoeken maar zijn niet bereid de benodigde hand- en spandiensten te verlenen. Dat is ook de reden voor de splitsing in het bestuur in mensen die de leefbaarheid behartigen en mensen die activiteiten organiseren. Het vrijwilliger zijn is niet altijd een zware verplichting. Bij de spooktocht gaven mensen op het laatste moment aan niet te kunnen terwijl ze zich wel hadden opgegeven. Dat veroorzaakt problemen. Het wordt volgens Esther een belangrijk jaar omdat anders wellicht veel activiteiten moeten afvallen. Berthil Westerink geeft aan dat de buurtborrel een succes was en daarmee de betrokkenheid van de inwoners bij de buurtvereniging wordt vergroot. Aangegeven dat ieder kwartaal weer een nieuwsbrief gaat verschijnen. Volgens Ruud is er weliswaar een grote informatiestroom op Facebook maar roept het bij de ontvanger geen reactie op richting de verzender. Het beste zou het zijn alle mailadressen in een bestand te hebben om informatie te delen. Henny Tanghe doet de suggestie nieuwsbrieven te verzenden op de wijze zoals ook wordt gecollecteerd. Kleine wijken. Ook Gerdie Smit is bereid de nieuwsbrieven te bezorgen. In de nieuwsbrief wordt een beroep gedaan op alle inwoners zich aan te melden als vrijwilliger. Gekeken moet worden hoe jeugd en jongeren bij activiteiten kunnen worden betrokken. De secretaris geeft aan dat Het Venster ook actief wil worden in Hulshorst en hierover ook overleg met ons zal plaatsvinden.
Sluiting. Met een dankwoord door de voorzitter.

Wijnand Kooijmans (secretaris)

















JAARVERSLAG BUURTVERENIGING HULSHORST 2022

Een jaarverslag met een nostalgisch tintje. In de 51 jaar dat ik actief ben geweest binnen de buurtvereniging is dit het 48ste jaarverslag als secretaris en tevens het laatste. De resterende drie jaar ben ik als adviseur verbonden geweest aan de vereniging en onder meer de organisatie van de dodenherdenking mogen doen.
Het is tevens het eerste jaarverslag dat niet op de evenementen ingaat. Besloten is een aparte evenementencommissie in het leven te roepen die de organisatie van de evenementen die de buurtvereniging houdt op zich hebben genomen. Een dringende oproep aan alle inwoners van Hulshorst is zich hiervoor als vrijwilliger beschikbaar te stellen omdat anders de voortgang van de evenementen in gevaar kan komen.
In 2022 is breed ingezet op de behartiging van de belangen van de inwoners van Hulshorst. Onder meer via gesprekken met de betrokken wethouder die de kleine kernen in zijn portefeuille heeft. Dat is nu Mark van de Bunte. Duidelijk is dat vragen vooral op een ambtelijke wijze worden beantwoord, zonder echt diep op de materie en de echte wensen in te gaan. Dat maakt dat we genoodzaakt zijn een dorpsplan op te stellen en daarin directe voorstellen te doen die de gemeenteraad al dan niet kan honoreren.
Breed hebben we aandacht gevraagd voor onder meer voldoende woningbouw maar ook voor de wegen die als gevaarlijk worden ervaren. Met de gemeente zijn gesprekken gevoerd over de komst van Oekraïense vluchtelingen naar Landrust in Hulshorst. Wij hebben laten weten het uiterst merkwaardig te vinden dat het geld voor de komst van een ijsbaan annex skeelerbaan door de raad is ingetrokken, ondanks dat de komst hiervan een toezegging was.
Via het burgerfonds kunnen wij meepraten over de toekenning van gelden voor goede initiatieven vanuit de samenleving. Als buurtvereniging zelf hebben wij via dit fonds de fietsroute kunnen verleggen zodat deze nu door het centrum voert en meer horecagelegenheden aandoet en langs molen De Maagd voert. Ook was de aanschaf van een geluidsbox mogelijk.
Wij hebben ons ook ingezet voor een goede ontwikkeling van het gebied De Bloemkampen. Wij vinden het betreurenswaardig hoe de werkzaamheden uiteindelijk zijn uitgepakt omdat men zich niet aan de regels heeft gehouden. Met als resultaat de uitstoot van methaan en CO2. Partijen waarmee je denkt gesprekspartner te zijn reageren dan ineens heel afstandelijk.
Wij hebben de gemeente nadrukkelijk verzocht ons in een vroegtijdig stadium te betrekken bij nieuwe ontwikkelingen die Hulshorst raken. Op dat gebied lijkt er een lange weg nog te gaan maar is wel van belang, onder meer als het gaat om de toekomst van de plek van Fusion Plaza nu dit wok restaurant naar Nunspeet vertrekt.
Zo hebben wij in 2022 nog geen inzicht gekregen in de plannen voor de bouw van rond de 30 bungalows in een dure prijsklasse op het terrein naast De Beyaard. Wij weten wel dat omwonenden zich ernstig zorgen maken over een eventuele doorgang van dit plan.
Het wachten op een woonvisie voor Hulshorst neemt al jaren in beslag. Dat maakt dat plannen van inwoners stagneren als het aankomt op besluitvorming. Waar andere plannen, zoals in de omgeving van de Schotweg, wel met spoed door allerlei procedures lijken te kunnen worden geloosd voor woningen die niet ten goede komen aan inwoners van Hulshorst.
2022 is ook het jaar geweest waarin wij in het begin nog werden geconfronteerd met de coronamaatregelen. De hoop mag worden uitgesproken dat dergelijke beperkingen niet weer aan onze inwoners behoeven te worden opgelost.
Het was ook het jaar van het 75-jarig bestaan de buurtvereniging. Al is dat wat stiller aan ons voorbij gegaan als we vooraf hadden gedacht. 
Rest mij de bestuursleden te bedanken voor hun inzet in 2022, degenen die nu het bestuur gaan vormen hebben het nodige voor de boeg om te doen en te realiseren. Daarbij wensen wij hen alle succes.
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